Додаток №4
до Положення про ІІ-ий Відкритий 
чемпіонат Житомирської області 
з парашутного багатоборства 

Умови виконання та оцінка елементів парашутного стрибка 
(для ІІІ-го розряду)
     Оцінюються три елементи: 1) відокремлення від повітряного судна, 2) приземлення, 3) збирання парашута після стрибка. Кожний елемент оцінюється за п’ятибальною шкалою, при цьому враховуються настанови РПП-90 та інструкцій по експлуатації парашутів. 
1. Відокремлення здійснюється від літака, що горизонтально летить на висоті десантування. По команді судді «Приготуватись» учасник стає в початкове положення:

- для парашутиста-початківця, який виконує стрибок з десантним парашутом Д-5 серії 2, - права рука на кільці, ліва накладена на праву зверху, ліва нога на обрізі дверей, корпус тіла нахилений уперед.

- для парашутиста, який виконує стрибок з учбово-тренувальним парашутом Д-1-5У, що вводиться в дію шляхом ручного розкриття, - стійка у дверей обличчям по напрямку руху літака, праві нога та рука на обрізі дверей, корпус тіла нахилений уперед.
     По команді судді «Пішов» учасник енергійно відштовхується від обрізу дверей:
- для парашутиста-початківця, який виконує стрибок з десантним парашутом Д-5 серії 2, - під кутом 45 градусів відносно напрямку польоту літака в сторону хвоста. Відрахувавши 3с (вголос), енергійно висмикує кільце, зберігаючи правильне положення тіла після відокремлення («солдатиком», ноги зведені та підтягнуті, лікті притиснуті до корпуса тіла);
- для парашутиста, який виконує стрибок з учбово-тренувальним парашутом Д-1-5У, що вводиться в дію шляхом ручного розкриття, - під кутом не більше 30 градусів від напрямку польоту літака в бік крила, зберігаючи стійке положення тіла. У проміжку 3-4с відкриває парашут, не допускаючи його затінення. 
     Інтервал відокремлення учасників від повітряного судна має складати не менше 5 і не більше 10с.

     Максимальна оцінка – 5 балів. Оцінку знижується за помилки:

     при відокремленні: помилки в початковому положенні, не енергійне відокремлення, неправильний напрям і т.п. – 0,5 балів за кожну помилку, але не більше 1,5 бала;

     у повітрі після відокремлення:        
- для парашутиста-початківця, який виконує стрибок з десантним парашутом Д-5 серії 2,  - нахил корпуса тіла з відхиленням від норми, розведені лікті, ноги й т.п.;

- для парашутиста, який виконує стрибок з учбово-тренувальним парашутом Д-1-5У, що вводиться в дію шляхом ручного розкриття, - нахил корпуса тіла х відхиленням від норми, несиметричне положення рук або ніг, що потягнуло мимовільний розворот і т.п., затінення парашута при його розкритті – 1,0 бал за кожну помилку, але не більше 3,0 балів. 
2. Приземлення здійснюється під куполом парашута, ноги щільно зведені в трьох точках (коліна, носки, п’ятки), ступні паралельні землі, руки знаходяться на вільних кінцях підвісної системи, погляд спрямований на землю приблизно на 15м уперед. Після приземлення для зняття навантаження з ніг треба впасти; дозволяється виконати перекат, при цьому голова має бути підібрана до грудей. 
     Максимальна оцінка – 5 балів. Оцінка знижується за помилки:
     в положенні рук і тіла: руки не на вільних кінцях підвісної системи, приземленням боком до зносу й т.п. – 1,0 бала за кожну помилку, але не більше 1,0 бала;

     при приземленні: не на паралельні ступні – 1,0 бала, на розведені ноги, на одну ногу й т.п. – 2,0 бала за кожну помилку, але в сумі не більше 4,0 балів;

     після приземлення: жорстке приземлення, тримався на ногах і т.п. – 0,5 бала за кожну помилку, але в сумі не більше 0,5 бала.    
3. Збирання парашута після стрибка здійснюється на відкритому повітрі або в приміщенні. 

     По команді судді «Приготуватись» учасник вдягає підвісну систему (всі карабіни застьобнуті, переносна сумка на грудях, камера стабілізуючого купола в районі полюса основного парашута, купол у положенні «після приземлення парашутиста).
     По команді судді «Приземлення» учасник приступає до виконання збирання, а суддя вмикає секундомір. Учасник має зняти підвісну систему, зібрати стропи основного купола нескінченою петлею (не протаскуючи купол і стропи по землі), зібрати купол, укласти парашут у переносну сумку згідно з інструкцією по збиранню парашута на складське зберігання.
     Після цього учасник доставляє парашут у зав’язаній сумці до місця фінішу, а суддя зупиняє секундомір і визначає правильність збирання.
     Максимальна оцінка – 5 балів. Оцінка знижується за помилки: 

     при збиранні парашута: протягування купола, строп, ранця по землі і т.п. – по 0,1 бала за кожну помилку, але в сумі не більше 0,5 бала;
     помилки й неохайності при укладанні парашута в переносну сумку:

     - ранця і металевий частин, страхувального приладу й т.п. -  по 0,5 бала за кожну помилку, але не більше 1,0 бала;
     - купола, строп і т.п. – по 0,2 бала за кожну помилку, але не більше 0,6 бала.
     оцінка збирання за часом: контрольний час 3хв. 30с., 1 бал дорівнює 50с. За кожну 1с понад контрольний час (округлення д 1с на користь спортсмена) оцінка знижується на 0,02 бала.

